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POPLATKY  V  ROCE  2015  
 

paušální poplatek za svoz komunálního odpadu: 

- fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt  500,- Kč, splatnost do 31.5.2015 

-  majitelé objektů bez trvale žijící osoby: 706,- Kč splatnost do 31.5.2015  
 

poplatek za psa-   150,- Kč, splatnost 31.3.2015 
 

UPOZORNĚNÍ: Dle zákona č. 565/1990 §11 odst. 3  „Včas nezaplacené nebo neodvedené 

poplatky nebo část těchto poplatků může obecní úřad zvýšit až na trojnásobek .“ 
  

 

KKOOVVÁÁŘŘOOVVSSKKÝÝ  

ZZ  PP  RR  AA  VV  OO  DD  AA  JJ  
 

Číslo: 1/2015                            Vydává: Obecní úřad Kovářov 
  

  

INFORMACE Z OBCE___________________________________________ 
 

FOND ROZVOJE BYDLENÍ NA ÚZEMÍ OBCE KOVÁŘOV 
 

Obec Kovářov v souladu s Obecně závaznou vyhláškou Obce Kovářov 2/2008 „Fond rozvoje bydlení na 

území Obce Kovářov“ vyhlašuje    V ý b ě r o v é    ř í z e n í   na podání ţádosti o půjčku pro vlastníky 

nemovitosti  na území Obce Kovářov určené k bydlení  na rok 2015 podle Obecně závazné vyhlášky Obce 

Kovářov č. 2/2008 „Fond rozvoje bydlení na území Obce Kovářov“  

 

Stručné podmínky výběrového řízení  

Ţadateli o půjčku mohou být pouze fyzické osoby starší 18 let, které mají trvalé bydliště na území Obce 

Kovářov a musí být vlastníkem nemovitosti na území Obce Kovářov, na kterou je poskytovaná půjčka. 
 

Poskytnutí půjčky se vyhlašuje na tyto druhy půjček: 

a) obnova střechy  – krytina i rekonstrukce (starší15 let)     5 let      5%   70 tis. 

c) izolace domu proti spodní vodě (starší 10 let)                  3 roky   5%   30 tis. 

d) obnova fasády domu (starší 15 let)            5 let      5%   60 tis. 

e) zateplení obvodového pláště (starší 5 let)                         5 let      5%   40 tis. 

g) vybudování kanalizačních a vodovodních přípojek         3 roky   5%   25 tis. 

h) výměna oken a dveří                           5 let      5%   60 tis. 

i) rekonstrukce topení                                                            3 roky  5%    40 tis. 

l) vybudování domovní čistírny odpadních vod k RD          4 roky  5%    40 tis. 
 

 

Formulář ţádosti  je k dispozici na Obecním úřadě Kovářov a www.kovarov.cz 

Ţádosti musí být doručeny ve stanoveném termínu do 31.3.2015  na podatelnu OÚ Kovářov, Kovářov 63, PSČ 398 55 

Kovářov, poštou nebo osobně v zalepené obálce v levém horním rohu označené:  

„ Fond rozvoje bydlení Obce Kovářov“ . 

Úplné znění výběrového řízení je k dispozici na Obecním úřadě Kovářov, úřední desce a  www.kovarov.cz 
 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 

   

ZMĚNA  TERMÍNU  SVOZU   KOMUNÁLNÍHO  ODPADU  

 

OD  DUBNA  BUDE  KOMUNÁLNÍ  ODPAD  SVÁŢEN  

OPĚT  VE  14ti  DENNÍCH   INTERVALECH  A  TO   

KAŢDÝ  LICHÝ  TÝDEN,  POČÍNAJE  ČTVRTKEM  10. DUBNA    

 

Obec Kovářov zve všechny  

ČARODĚJE A ČARODĚJNICE  
Máj už klepe na vrátka,  

čarodějnice oprašují košťátka.  

Jistě nebudou zametat,  

přijďte si s nimi zalétat!!! 

30. dubna 2015  od 18:00 hod.  

na vrchu Lipný v Kovářově    
 

http://www.kovarov.cz/
http://www.kovarov.cz/
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MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA – STŘEDNÍ POVLTAVÍ 
 

  Místní akční skupina Střední Povltaví je společenství podnikatelů, neziskových organizací a obcí, 

přičemţ ani jedna ze zmíněných skupin nesmí přesahovat 49% hlasovacích práv členů oproti ostatním 

skupinám. Místní akční skupina Střední Povltaví funguje na principu LEADER, který upřednostňuje princip 

zdola - nahoru, to znamená, ţe občané, podnikatelé, neziskové organizace obce svými podněty a 

připomínkami rozhodují    o tom, co a jak chtějí v regionu řešit, tvořit a rozvíjet. Na tento způsob navazuje    

i princip Komunitně vedeného místního rozvoje, který je označován anglickou zkratkou CLLD, a tím se 

podílí na strategii rozvoje milevského regionu v připravovaném novém plánovacím období 2014+ (2014 – 

2020). 
 

V současné době se Místní akční skupina Střední Povltaví velice aktivně  připravuje na takzvanou 

Standardizaci  MAS, kterou musí projít všechny Místní akční skupiny, aby dokázaly, ţe jsou 

administrativně, technicky, legislativně i odborně schopny zajistit administraci projektů v následném 

plánovacím období. Posledním datum pro podání ţádosti je 22. května 2015, ale ten nechceme vyuţít, a 

proto měsíc březen je pro nás limitním. Pokud MAS SP projde úspěšně procesem standardizace, bude mít 

moţnost podat k hodnocení Strategii CLLD, která právě vzniká a stále je ještě v procesu tvorby. Za účelem 

získání přesných údajů o potřebách a plánech v našem regionu, které budou zaneseny do Strategického 

plánu rozvoje, stále sbíráme podněty a nápady do zásobníku projektů. Proto máte stále moţnost se aktivně 

zapojit do tak závaţného dokumentu pro celý milevský region. Tímto chceme oslovit i občany, podnikatele 

a neziskovou sféru na území obce Kovářov,  aby neváhali a posílali nám svoje nápady, které by mohly 

napomoci k rozvoji Kovářovska a následně by mohly být zařazeny do projektů v rámci strategie CLLD. 

Neváhejte a zašlete nám své podněty na e-maily mas-sp@seznam.cz, mas-sp-cechmankova@seznam.cz, a 

mas-sp@baresova@seznam.cz do konce měsíce dubna, abychom mohli Strategický dokument zdárně 

dokončit..  
 

MAS SP plánuje v následujícím období 2014+  čerpání dotací z programů: Integrovaný regionální 

operační program, Program rozvoje venkova, Operační program Zaměstnanost, Operační program Ţivotní 

prostředí, Operační program výzkum, vývoj, vzdělávání, Operační program podnikání a inovace pro 

konkurenceschopnost, Operační program doprava, Operační program technická pomoc. Věříme, ţe je dosti 

široká škála programů, do kterých budeme moci poţádat jako MAS SP nebo v rámci individuálních 

projektů. 
 

Pro vaši orientaci, v rámci Integrovaného regionálního operačního programu v novém plánovacím 

období 2014+ bude moţno ţádat o 4,53 mild. EURO. Na území ČR je v současné době 173 MAS a 

uvaţováno bylo, 

ţe jich bude 180. 

Jihočeský kraj je 

velice aktivní a 

na území pracuje 

17 MAS - mezi 

ně je samozřejmě 

nutné  započítat   

           i  MAS SP 

působící na 

území Milevska. 

Naši práci 

můţete sledovat 

www.masstredni

povltavi.cz 
 

-Pavel Hroch, 

starosta obce a 

předseda MAS-SP- 

mailto:mas-sp@seznam.cz
mailto:mas-sp-cechmankova@seznam.cz
mailto:mas-sp@baresova@seznam.cz
http://www.masstrednipovltavi.cz/
http://www.masstrednipovltavi.cz/
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JARNÍ POZDRAV Z DOMOVA SVATÉ ZDISLAVY   
 

MÁME PRO VÁS 

DOBROU ZPRÁVU! 

ZASLÍBENÍ, KTERÁ BŮH DAL, 

VYPLNIL, KDYŢ VZKŘÍSIL JEŢÍŠE. 

 (srov. Sk 13,32-33)  

 

 O NÁS BEZ NÁS ? 
 

  Kolik důleţitých a slavných věcí se děje na světě - a 

bez nás. Kdyţ se uděluje Nobelova cena, rozdělují olympijské 

medaile nebo setkávají hlavy států. A mnohdy se nás to ani 

nijak jinak netýká.  

  Ale kdyţ Kristus vstal z mrtvých, týkalo se to kaţdého 

z nás, ač jsme ještě nebyli na světě. A slavíme-li Jeţíšovo 

vzkříšení dnes, týká se to kaţdého - a to jak pro dnešek, tak       

i   pro celou věčnost. V Jeţíšově smrti totiţ zemřel náš hřích,      

v Jeţíšově vzkříšení jsme i my vzkříšeni a křtem jsme byli naroubováni na nový kmen Boţího ţivota.  

  Slavme tedy společně, ţe jsme přešli ze smrti do ţivota. Ţe se nás sice bolestná lidská smrt týká, ale 

jen jakoţto brána do věčnosti.  

 

  Máme naději, ţe umřeme, abychom ţili. Máme naději, ţe Boţí ţivot v nás nikdy nevyhasne. Máme 

jistotu, ţe Bůh je věrný, a ţe to, co slíbil a učinil, má věčnou platnost. 

 

++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

Váţení čtenáři Kovářovského zpravodaje!  Opět vás touto cestou zdravíme z Domova svaté Zdislavy 

z Předbořic. Také vám, co nejsrdečněji děkujeme za všechny vaše hmotné i duchovní dary a veškerou 

podporu školky.  

Sepsaly jsme (sestry Pavlína a Anna) pro vás přehled našeho dění od Vánoc do Velikonoc. 

Na Sošku 31. ledna bylo 14 dětí. Téma programu „Jeţíš, světlo světa“ – uvedení Páně do chrámu. Dopolední 

zájmové aktivity – stříhání vloček a korálkování. Velké holky, Míša s Johankou, nám pomohly vytvořit 

ilustrace k písničce Dárek pro sestřičku – píseň k obětování. Díky obrázkům mohli zpívat i ti, kteří neumí 

číst. Odpoledne jsme situovali hry ven. Vyuţili jsme sněhovou nadílku. První disciplína – házení sněhové 

koule do kruhu. Pak děti tvořily nejnápaditějšího sněhuláka. Třetí disciplína byla beze slov. Pantomimou 

jsme si zahráli tichou poštu – věšení prádla, štípání dřeva a šití. Poslední  - štafeta s rozsvícenou svíčkou nás 

kvůli větru dost dopálila, protoţe svíčka nešla zapálit a místo, abychom se pořádně při štafetě zahřáli, tak 

jsme při rozsvěcování plamínku neskutečně vymrzli  

Po jarních prázdninách si děti 14. 2. 2015 uţily masek, tance, tomboly na karnevalu v Kosobudech. 

Výzdoba sálu se tentokrát obešla bez nás, ovšem v hlavním programu sestra Pavlína opět musela zaujmout 

funkci poradního hlasu při výběru nejlepší masky. Děti se uţ od malička učí, ţe je na světě nespravedlnost a 

ţe je třeba se s ní vyrovnávat . Poslední dva dny před Popeleční středou jsme ve školce proţívali 

karnevalem. Výzdoba, soutěţe, masky, tombola velká i malá, to vše rozhýbalo naše útulné čtyři ţluté 

školkové stěny. 

Z výtvarných činností období po vánocích můţeme uvést míchání barev modré, ţluté, červené, které si děti 

samy míchaly na paletě a vytvářely nové barvy a jejich odstíny. Také jsme vyzkoušeli foukací fixy, které 

jsme měli pod stromečkem, foukají výborně . Dále jsme vyuţili tlačítka na modelínu a modelínu nahradili 

kombinací mouky, cukru, tuku a vajíček a vytvořili jsme originální výrobky, téměř shodné s typickým 

vánočním cukrovím ze strojku. Děti tato aktivita velmi bavila a nám vypomohla při odměňování např. za 
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uklízení. Budeme ji opakovat častěji, protoţe děti si procvičí jemnou motoriku . Postní dobu jsme s dětmi 

nastartovali tématem z publikace Kříţ ţivota, programem O popeleční středě. 
 

V únoru jsme se více věnovali lidskému tělu. Nakreslili jsme si obrys svého těla, kaţdý jinou barvou fixy, na 

jeden veliký papír. Změřili jsme si výšku, všichni jsme se zorientovali na svém obličeji  a upevnili si pojmy 

nos, oči, obočí, čelo, uši. Nevynechali jsme ani další části 

těla a ty jsme procvičili na písničce – Hlava, ramena, 

kolena, palce… 
 

Březen jsme zahájili oslavou svátku naší Aneţky S., která 

si přála vytvořit obraz Elsy z pohádky Ledové království. 

Březnové výtvarné tvoření bylo ve znamení zimy. Tučňáci 

aţ z daleké Antarktidy pokryli nejednu plochu v naší 

školce. K této činnosti jsme byli inspirováni tučňákem, 

který přinesl Víťa B. a Matýsek F., jako dárek od zápisu ve 

škole v Klučenicích. 
 

Na besídku pro tatínky a dědečky nacvičujeme pohádku    

O veliké řepě s písničkami „Kočka leze dírou“, „Hřej 

sluníčko, hřej“ a písničku s pohybem „Myši“. Tatínkové a dědečkové tradičně budou soutěţit v různých 

disciplínách. Na velikonoce se chystáme vyrábět přáníčka s beránkem. Kaţdé z dětí si bude moci na 

velikonoce zasít obilí a namalovat vajíčko, vystřihnout zajíčka, slepičku nebo kuřátko. (sestry Marie Pavlína 

Sedláčková a Marie Anna Smolárová, OF) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zápis do školky ani den otevřených dveří oficiálně neplánujeme. Kdo bude mít zájem, můţe přijít po ústní, 

telefonické nebo mailové domluvě kdykoliv.  

Kontakty: sestra Pavlína Sedláčková 733 755 850, sestra Anna Smolárová 733 755 851,  

email: predborice@frantiskanky.cz 
-sestry františkánky, sestra Anna a sestra Pavlína- 
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ZAJÍMAVOSTI Z MATEŘSKÉ ŠKOLY KOVÁŘOV 
 

Divadelní představení 

V únoru jsme shlédli pohádku „O hloupém Honzovi, aneb co je pravda a co leţ“, s kterou k nám zavítalo 

praţské divadélko KOLEM.  

 

Karneval 

V rytmu diskotékových písniček děti zahájily tradiční školkový karneval. Jiţ několik dní předem plánovaly, 

jaké masky si přinesou a předvedou své taneční kreace. Svými maskami se pochlubily i důchodcům 

v pečovatelském domě. 

 

Plavání 

Starší děti se opět účastnily plaveckého výcviku v Písku, který probíhal od 19.11.2014 do 11.2.2015.  

Instruktoři plavání mají výuku dokonale připravenou a svým vstřícným a milým přístupem si děti získali 

k provádění jednotlivých  plaveckých návyků. Děti byly nadšené a těší se na další pokračování. Pro 

předškolní děti to je dokonalá příprava pro zvládnutí výuky v 1. třídě základní školy.  

 

Projekt EXPEDICE Světozor 

 Jiţ podruhé k nám zavítaly v rámci projektu EXPEDICE „Světozor“ lektorky se svou nabídkou praktických  

dílniček. Tyto činnosti jsou určeny pro děti mateřských škol a jsou  zpracovány jako vzdělávací program 

z oblasti mechaniky. Lektorky předvedly zábavnou formou celou řadu fyzikálních pokusů. Malé     i   velké 

děti s nadšením sledovaly, co dokáţe kysličník uhličitý, oheň nebo kapaliny s odlišnou hustotou. Děti se 

také zapojily do jednoduchých pokusů s vodou. Největší záţitek měly z ponoření šumivých tablet do 

různých kapalin. V druhé části setkání děti pracovaly s netradičními materiály, kdy si za pomoci učitelek 

vyrobily krasohled a ty starší i frkačku. Všechny děti poutavá  nabídka velice zaujala a  opět se těšíme na 

další praktické tvoření.  
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Hravé lyţování 

V loňském roce se 11 dětí z mateřské školy zúčastnilo týdenního výcviku lyţování ve Ski areálu Monínec.   

I letos, na přání některých rodičů, jsme se zapojili do hravého lyţování. Malí lyţaři po týdnu sjíţděli svah 

bez zaváhání. Medaile byly pro děti velikou motivací a všichni denně poslouchali rady svých instruktorů. Ti 

zkušenější jiţ druhý den zkoušeli své lyţařské schopnosti na velké sjezdovce. Nastupování na lanovku 

s přehledem zvládali a pro děti to byl  veliký záţitek.  
 

Pečujeme o své zoubky 

Další setkání s dentální hygienistkou paní J. Muţíkovou, sestrou zubní ordinace pana MUDr. L. Pecháčka 

jsme uskutečnili na začátku března. Dětem zopakovala základní techniku při čištění zoubků, s kterou se 

seznámily jiţ při prvním setkání. Společně si připomněli, které potraviny jsou pro zuby zdravé a které jim 

škodí. Poté si zahráli na zubaře. Kaţdé z dětí dostalo sádrový odlitek zubů s kazy a snaţilo se sádrou a 

špátličkou kazy v zubech zasádrovat – zaplombovat. Za snahu a pozorné naslouchání byli odměněni malým 

dárečkem. V červnu se uskuteční jiţ poslední a závěrečné setkání. 

 

-Milena Fauknerová, ředitelka MŠ Kovářov-  

 

 

ZZÁÁPPIISS  DDOO  MMAATTEEŘŘSSKKÉÉ  ŠŠKKOOLLYY  KKOOVVÁÁŘŘOOVV  

 

V pátek 27. března  2015 se koná od 9:00 hod. do 16:00 hod. 
zápis dětí do Mateřské školy v Kovářově na školní rok 2015/2016. 

Rodiče předloţí rodný list dítěte. 

Rodiče zveme k prohlédnutí prostor a vybavení mateřské školy. 

MŠ Kovářov, Kovářov 107, 398 55  

telefon: 382 594 186 
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NOVINKY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 
 
Nastávající jaro s sebou přináší zvýšený počet různých školních akcí a aktivit. Některé byly již 

realizovány (jak se dočtete v níže uvedených zprávičkách), jiné teprve plánujeme – například návštěvu 
Švýcarů, výlet do rakouské partnerské školy v Bad Zell, Den Země či Besídku ke dni matek. Kromě toho 
měníme některé tradičně zavedené věci tak, aby odpovídaly současnému digitálnímu věku. Na druhém 
stupni byla zavedena elektronická žákovská knížka, rodiče získali možnost objednávat obědy a případně 
volit ze dvou různých jídel prostřednictvím internetu, učitelé jsou proškolováni na práci s tablety, které 
bychom měli získat díky projektu…  
 

SBĚR PAPÍRU – POZOR, VÝZNAMNÁ ZMĚNA! 
 

Od března dochází ke změně v odevzdávání sběru papíru. Důvodem je to, ţe zřizovatel školy – Obec 
Kovářov – zprovoznil vlastní sběrný dvůr, kde bude zpracovávat všechny základní druhy odpadu včetně 
starého papíru. Motivace pro odevzdávání starého papíru však zůstává stejná – všichni pilní sběrači budou 
mít slevu na nákup školních pomůcek na příští školní rok. Minimální hranicí pro nárok na slevu bude jako 
loni 150 kg. Při evidenci ţáků a jejich odevzdaného papíru bude škola se sběrným dvorem úzce 
spolupracovat. Od března nebude tedy starý papír vybírat škola, ale přímo sběrný dvůr. 
Výhodou pro ţáky a jejich rodiče je, ţe nepůjde pouze o první středu v měsíci, ale papír zde mohou odevzdat 
kaţdou středu, a to od 12:00 do 17:00.  

 

23. ŠKOLNÍ A ZEMĚDĚLSKÝ PLES 
 

 V sobotu 17. ledna jsme jiţ potřiadvacáté spojily své síly se zemědělským druţstvem a uspořádali 
pro milovníky společenské zábavy v Kulturním domě Kovářov tradiční ples. Hudební doprovod večera 
obstarala kapela RM Band, která svým výkonem zajistila plný taneční parket od samého začátku aţ do 
ukončení plesu. Předtančení bylo opět v reţii ţáků deváté třídy, kteří tentokrát nacvičili taneční vystoupení 
v duchu muzikálu Rebelové. Ples se vydařil mimo jiné také díky návštěvníkům, kterých přišlo hodně a kteří 
se zkrátka bavit chtěli. Tradicí tohoto plesu bývá bohatá tombola a letošní rok tomu nebylo jinak. Výtěţek 
z plesu bude připsán na konto Občanského sdruţení rodičů při základní škole, které slouţí k financování 
akcí pro ţáky a k nákupu pomůcek. Velké poděkování za realizaci celé akce patří nejen organizátorům, ale 
také všem sponzorům a přispěvatelům do tomboly: 

 
 
AGIR SKOUPÝ, AGPI, AGROMONT VIMPERK, AGROTIP ČIMELICE, AP HRAČKY, AUTOLL 
MILEVSKO, AUTOŠKOLA MOLÍK, AUTOŠKOLA TOLLINGER, BABY STYL MILEVSKO, BECON 
TRUHLÁŘSTVÍ, BIDVEST, BOBY MILEVSKO, BOLERO FRUIT, BONAS MILEVSKO, BS FOOD, 
CIMBUREK, COMPSERVIS, ČESKÁ POJIŠŤOVNA, ČESKÁ SPOŘITELNA, ELEKTRO CALTA, 
ELEKTRO SLIVKA, ELEKTRO VACHTA, ELEKTRO VOŠAHLÍK, ELITA, FAST, FATO 
BERNARTICE, FINLINEA, FRANTIŠEK SLIVKA, FRAUS, GARANT, GEOM, GUYOKRMA, HANA 
KOTALÍKOVÁ, HÁTLE INTERIÉRY, HZT KOSTELEC, ING. MARTINÍK, ING. STANISLAV ŢÁK, 
JIHOKÁMEN PŘÍLEPOV, JIŘÍ JIROUŠEK, JK FOOD, KADEŘNICTVÍ HANKA, KAVÁRNA U 
SOUDU, KERAMSTUDIO MAKRA, KOČÍ, KOSMETIKA MIŇHOVÁ, KOVÁŘOVAN, KRBOVÉ 
STUDIO, KVĚTINÁŘSTVÍ TRÁVNÍČEK, KVĚTINÁŘSTVÍ ROMANTIC, KVĚTINY PRO RADOST, 
KVĚTINY ROSA, L. SUK ZAHOŘANY, LESNÍ SPRÁVA ORLÍK, LHOTA A MLČKOVSKÝ, LIBUŠE 
LOUŢENSKÁ, LUWEX, MASO UZENINY PÍSEK, MIKROP, MIKŠOVSKÁ - DOM. POTŘEBY, 
MILEVSKÉ NOVINY, MINERÁL LAŠOVICE, MÓDNÍ ZBOŢÍ MILEVSKO, MRZENOVÁ KLENOTY, 
MS HÁJE KOVÁŘOV, MUDR. KAHOUN, MUDR. VLNOVÁ TEREZA, MVDR. NOVÁKOVÁ, NIKOLA 
BERANOVÁ, OBEC KOSTELEC, OBEC KOVÁŘOV, OBUV KOLÍNOVÁ, ORIFLAME PŠENIČNÁ, 
OSEV PÍSEK, OSEVA CHOCEŇ, PAPÍRNICTVÍ M.KOPTIŠ, PEKÁRNA KOVÁŘOV, PILA PAŠEK 
VEPICE, PIZZERIE GIANNO, PLASTIKO, PODIUM O. HAVLOVÁ, RAJNOHA Z. SLUŢBY, 
RESTAURACE NA KŘIŢOVATCE, RESTAURACE U ANDREJKY, RICHARD POLODNA, RYBÁŘSKÝ 
SVAZ MILEVSKO, SANKOV, SANO, SCHAUMANN, SCHWEIGEROVÁ, SILMET OIL, SOŠ A SOU 
MILEVSKO, SPODNÍ PRÁDLO VLNOVÁ, SPOS MILEVSKO, SRDÍČKO, STROM PRAHA, SU 
SERVIS, ŠKOLNÍ JÍDELNA, TEXTIL MILEVSKO, TOMEČEK JAN, TOMEČKOVÁ, TOMEGAS, 
TRUHLÁŘSTVÍ KROUPA, VARNEA, VELKOOBCHOD DUBOVÁ, VIOLKA V. KAHOUNOVÁ, 
ZAHRADNICTVÍ ŠPETA, ZD HREJKOVICE, ZD KOVÁŘOV, ZEMĚDĚLSKÁ KLUČENICE, ZVVZ, 
ZVVZ ENVEN, ŢELEZÁŘSTVÍ ANDĚL, DARY RODIČŮ… 

 
Ředitel ZŠ Kovářov tímto děkuje ZD Kovářov, ţe veškerý výtěţek z plesu tradičně 

nechává na rozvoj základní školy. 
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KOLIK BUDE PŘÍŠTÍ ROK PRVŇÁČKŮ? 
 

Ve dnech 23. a 24. ledna 2015 proběhl v naší 
škole zápis do 1. třídy. K zápisu přišlo v doprovodu 
rodičů 19 předškoláčků - 8 dívek a 11 chlapců. Děti 
recitovaly básničky, zpívaly písničky, dokreslovaly 
obrázky, hrály hru Člověče, nezlob se a hravou 
formou plnily další úkoly, ve kterých ukazovaly, jak 
jsou na vstup do školy připraveny. Děti byly šikovné 
a vypadá to, ţe po prázdninách se můţeme těšit na 
18 nových ţáků. Kaţdý prvňáček si odnášel malý 
dárek, který pro něj vyrobily děti a vychovatelky ve 
školní druţině. V jarních měsících je pro nastávající 
prvňáčky připraven přípravný kurz Předškoláček a 
pro jejich rodiče pak v červnu informativní schůzka.
   

Zdeňka Škochová 
 

 
 
 

 
PO VYSVĚDČENÍ ZA SPORTEM 

 

Poslední den prvního pololetí, hned po rozdání vysvědčení, se 
vydali všichni ţáci se sportovním duchem do Písku. Jiţ potřetí byl pro 
ně totiţ připraven zájezd do Písku, přičemţ ţáci si mohli zvolit, zda 
navštíví bazén, či lezeckou stěnu. Do Písku se nakonec vypravil plný 
autobus a dle ohlasů nikdo nelitoval. Polovina ţáků si vyzkoušela, 
jaké to přemáhat strach z výšky, dobře se zachytit a sunout své tělo 
vzhůru, druhá půlka zkoušela své plavecké umění nebo jen tak 
relaxovala v sauně či teplém bazénku.    
      

 

TŘINÁCTÝ MAŠKARNÍ REJ  
 

Na masopustní úterý 17. února se v kovářovské základní škole 
konal jiţ třináctý maškarní rej, který tradičně připravil Jihočeský 
folklorní soubor Kovářovan ve spolupráci se základní školou, dětským 
folklorním souborem Kovářovánek a dalšími pomocníky z řad rodičů i 
starších školních dětí. Maškarní rej byl opět organizován ve 
vyzdobené tělocvičně kovářovské školy, kam se v letošním roce letos přišlo pobavit více jak pět desítek dětí. 
Karneval moderovala vedoucí Kovářovánku Pavla Škochová, jeţ pro děti připravila taneční hry a různé 
soutěţe. Masky tančily na připravené melodie a v rámci soutěţí si pochutnávaly na získaných sladkostech.  
V průběhu karnevalového dovádění nechyběla ani soutěţ o nejlepší masky, kdy třetí místo patřilo myslivci   
v podání Gustíka Rianta ze druhé třídy, druhé místo obsadila v masce čarodějnice Káťa Procházková ze třetí 
třídy a na první příčku vystoupila Ema Kutilová z první třídy v kostýmu černošky. Pro všechny účastníky 
byla v závěru maškarního reje přichystána tradiční bohatá tombola i chutný tvarohový koláček, a tak nikdo 
neodešel s prázdnou.  

manželé Milan a Pavla Škochovi  
 

BESEDA O TŘÍDĚNÍ ODPADŮ 
 

V úterý 10. února se ţáci 1. aţ 9. třídy zúčastnili besedy s názvem Tonda Obal na cestách, kterou 
připravila společnost EKO – KOM. Jeden z lektorů přednášel postupně všem třídám na 1. stupni, druhý 
lektor třídám 2. stupně. Ţáci byli poučeni o tom, jak správně třídit odpad či jaký je rozdíl mezi tříděním 
odpadu a jeho recyklací. Mimo jiné se dozvěděli, ţe díky správnému třídění odpadu a jeho následné 
recyklaci můţeme získat nové výrobky. Zajímavé byly i informace o vzniku a úpravě skládky a o spalování 
odpadů s moţností vyuţití obnovitelných zdrojů. Besedy byly prokládány videoukázkami, při kterých ţáci 
pozorovali, jak se s jiţ vytříděným odpadem dále pracuje a jaké výrobky vznikají jeho recyklací.  
  



 
 
9 

 

ZDRAVÁ PĚTKA 
Zdravá pětka je celorepublikový 

vzdělávací program pro základní školy, zaměřený 
na zdravý ţivotní styl v oblasti zdravého 
stravování. V úterý 24. února dorazila lektorka 
Zdravé pětky i do naší školy. V rámci 
dvouhodinového bloku seznámila ţáky šesté a 
poté osmé třídy zábavnou a interaktivní formou 
se zásadami zdravého stravování. Ţáci byli 
rozděleni do pěti skupinek a při soutěţení se 
dozvěděli uţitečné informace o kombinaci 
zdravých potravin a chutí. Dále následovala 
příprava jednoduchého studeného pohoštění, 
např.  obloţený chléb,  ovocný nápoj,  stonoţka  
z rajčat. Výukový program byl zakončen 
ochutnávkou vytvořených dobrot.  

 
Marcela Timoranská 

 
 
 

ÚSPĚCHY NAŠICH ŢÁKŮ 
 

Od druhého pololetí se průběţně konají okresní kola různých soutěţí a olympiád, kterých se účastní 
také ţáci naší školy. Mezi dosavadní největší úspěchy našich ţáků (které doufejme nebudou v letošním 
školním roce jedinými) řadíme 1. místo s postupem do regionálního kola v lesnické soutěţi YPEF – Mladí 
lidé v evropských lesích. Soutěţ se konala v Písku dne 17. února a tým kovářovské školy zvítězil ve sloţení 
Zdeněk Otta, Jakub Janda a Filip Vošahlík. Další zlatou medaili a postup do kraje vybojovala pro naši školu 
ţákyně deváté třídy Kateřina Švehlová. Podařilo se jí to v okresním kole Chemické olympiády, které se 
uskutečnilo v pátek 6. března v Milevsku. Máme velkou radost, ţe se naši ţáci neztratili v konkurenci všech 
škol okresu a ţe naši školu skvěle reprezentují.  
 

 
Novinky ze základní školy připravil Libor Mandovec, ředitel školy 

 

Adresa - ZŠ Kovářov, Kovářov 80, 398 55 Kovářov, Telefon – 382 594 118 (škola), 382 594 215 (školní jídelna), E-mail - 
zs.kovarov@volny.cz, Webové stránky – www.zskovarov.cz    

 
 
 

OBECNÍ POLICIE KOVÁŘOV 
 

Obecní policie upozorňuje především 

starší občany, ţe podomní prodejci 

přišli s novou „taktikou“. Přijedou 

osobním automobilem před dům a 

pozvou „zákazníka“ do vozidla, kde 

nabízejí zboţí nebo uzavření různých 

smluv. Ţádám občany, aby v ţádném 

případě na tyto nabídky nereagovali a 

ihned volali obecní polici. Důleţité také 

je, aby si lidé poznamenali registrační 

značku osobního automobilu, se kterým 

tito prodejci přijeli. Je to důleţité pro 

další pátrání. 
     

-Strážník Pavel Škoch- 

Tel: 603 514 076 – Obecní policie Kovářov 
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KULTURNÍ AKCE POŘÁDANÉ OBCÍ KOVÁŘOV 
  

XII. Obecní ples  
Poslední únorovou sobotu se v kulturním domě v Kovářově konal tradiční Obecní ples, který letos přilákal  

rekordní počet návštěvníků.     K tanci hrála aţ do ranních hodin kapela Milenium music band z Vodňan. 

Díky sponzorům byla tombola obzvláště bohatá a za to jim patří velký dík! 
  

AVE odpadové hospodářství, Jindřichův Hradec; Baštýřová Petra, Kovářov; BOMA Milevsko s.r.o.; Calta - 

K, s.r.o. – Milevsko; ČEVAK a.s., České Budějovice; Doubková Hanka, kadeřnictví – Kovářov; Himmelová 

Marta – Vesec; Elektro Slivka s.r.o. – Kovářov; Elektro SMS - České Budějovice; E.ON; Geodetická 

kancelář Ing. Tomáš Koudelka – Milevsko;  Hladký Karel Ing., Barvy laky – Milevsko; HMCOMP.CZ, 

Panec Michal, Bc., Dis. – Hostín; Hrochovi Růţena a Pavel – Kovářov; Charvát CTS – Okřínek; Iral Jiří, 

Chelčice; Jandová Vendula – Kovářov; Janeček Petr, Ing. – Kovářov; Janouš Vladimír -  Marina Orlík; 

Jednota s.d. – Milevsko; JUB a.s. – Milevsko; Jůn Josef, Vodňany; Kahoun Jaroslav, MUDr. – Kovářov; 

Kamenictví Novotný spol. s r.o. - Pechova Lhota; Kamenolomy ČR s.r.o. - Lom Lašovice; Keramika 

Vladimír a Dana Brůţkovi – Zahořany; Kuchta Pavel - Planá nad Luţnicí; Legro consult s.r.o. - Český 

Krumlov; Lesy města Písku s.r.o.; Lesní správa Orlík nad Vltavou s.r.o.; Lívanec Ondřej, Wellnes poradce – 

Jehnědno; Louţecký Pavel, Praha; LUWEX a.s. – Praha; Machala Marek, Kovářov; Malířství Lhota - 

Mlčkovský – Sepekov; Mandovec Libor, Mgr. – Kovářov; Marešovi – Přeborov; MAS Střední povltaví; M-

Build s.r.o – Písek; MS Háje Kovářov; MS Hůrka – Zahořany; Müller Roman, Restaurace na křiţovatce –

Kovářov; Novák Jiří Elektrosystémy Milevsko; Novotný Josef, obklady – Kovářov; Obec Kovářov; Okna, 

dveře Doubek – Sepekov; Paliva VaV Sedlčany; Pekařství Chyšky; Pekařství Kovářov; Pinta Josef – 

Kovářov; Plastiko s.r.o., Kostelec nad Vltavou; PNEU FIALA s.r.o. – Milevsko; Pšeničná Zuzana, Kovářov; 

Radiostav a.s. -  ČS Kovářov; Reklamní ateliér, s.r.o. ; tiskárna – Soběslav; RENOVO, barvy laky – 

Bavorov; Rybář Martin, Ing., dotační poradenství – Soběslav; Sankov spol. s r.o. -  Vesec; SDH Kovářov; 

SDH Předbořice; SIKO koupelny, Čimelice; Slivka František, zednické práce – Kovářov; Sluţby obce s.r.o. 

– Kovářov; Smrčinová Miroslava – Kovářov; Stavební firma Šlehofer a.s., Praha; Suk Lubomír, Restaurace 

Na staré kovárně – Zahořany; Sys Tech Bouchal Jan, Ing. - České Budějovice; Škoch Pavel – Kotýřina; 

Timbersports STIHL – Milevsko; Truhlářství Kroupa Václav – Kovářov; Vais Miloš J. a.m., Mgr. – 

Kovářov; UPLAN s.r.o., Smitka Vlastimil, Ing. – Vlastiboř;  Zahradnictví Špeta – Kovářov; Zahradní 

technika Páral s.r.o. – Písek; Zaměstnanci Obce Kovářov; ZD Hrejkovice; ZD Kovářov 

A DALŠÍ SPONZOŘI, NA KTERÉ JSME ZAPOMNĚLI A NEBO NECHTĚLI BÝT JMENOVÁNI 
OBEC  KOVÁŘOV  DĚKUJE  VŠEM  SPONZORŮM  ZA   PODPORU 

 

 

˿˿˿ 
 

8. března se 

v restauraci 

U Andrejky 

v Kovářově 

konal dětský 

karneval. 

Díky skupině 

DO-RE-MI 

se výborně bavily 

nejen děti, ale 

i jejich rodiče. 
 

foto:  

Petra Baštýřová 

 

 

-materiál OÚ 

Kovářov- 

 

 



 
 

11 

 

Pátek 24. dubna od 16:00 hod.  – Setkání s dechovkou v KD Zahořany 

hrají Toulaví muzikanti z Vysokého Chlumce, vystoupí  děti  z  MŠ Kovářov, 

občerstvení zdarma, vstupné 50,- Kč 
 
AAuuttoobbuussoovvýý  ssvvoozz  zzddaarrmmaa:: 

11..  ttrraassaa                                                                                    22..  ttrraassaa  

Vesec          14.45            Zlučín  15.10 

Žebrákov         14.50            Radvánov  15.15 

Chrást          14.55            Kovářov  15.20 

Zahořany    Vepice  15.25 

     Vladyčín  15.30 

     Řenkov  15.35 

                                                   Březí               15.40 

     Předbořice 15.45 

              Jalovčí  15.50 

                                         Lašovice  15.55 

               Zahořany 

                                                                                                                                        OOddjjeezzdd  aauuttoobbuussuu    2200..1100  hhoodd..  

  
  

  

 

 

Obec Kovářov pořádá 

18. dubna 2015 

zájezd na Šumavu 
 

Program: 
 

6:00 hod. odjezd  od KD Kovářov, 

Naučná stezka Povydří  (Antýgl – 

Čeňkova pila, procházka 7km), 

Kašperské Hory – Muzeum 

historických motocyklů, 

oběd, hrad Kašperk, 

návrat do Kovářova cca 19:00hod. 

 

Doprava 300,- Kč/os. 
 

Informace OÚ Kovářov 

tel. 382 594 218, 725 891 010 
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PŘIPRAVUJEME OBLÍBENÝ ZÁJEZD  DO TERMÁLNÍCH  LÁZNÍ  TERME  3000 

TERMÍN ZÁJEZDU:  17. – 20. ZÁŘÍ 2015 
Ubytování ve 4* hotelu s polopenzí. 

Lázně Terme 3000 jsou vyhlášené lázně ve Slovinsku. Nacházejí se na severovýchodě země,             
v městečku Moravske Toplice. Lázně tvoří uzavřený areál se soustavou 22 vnitřních a venkovních bazénů     

s termální i netermální vodou, která má teplotu 30 – 38° C. Celková plocha vodní hladiny dosahuje       
5000 m2. Bazény s termální vodou jsou napuštěny tzv. černou termální vodou, která je vhodná na léčení 

revmatismu, koţních chorob, dýchacích problémů a pooperačních stavů. Lázně nabízejí vodní atrakce jako 
jsou skluzavky se zvukovými a vizuálními efekty, gejzíry, tobogány, vodopády, bazény s masáţními 

tryskami, saunovým světem a speciální dětskou riviérou.  
Nechybí ani moţnost masáţí a zábalů z léčivého bahna. 

Informace OÚ Kovářov tel. 382 594 218, 725 891 010 
 

Obec Kovářov pořádá zájezd do Prahy 

na muzikál Antoinetta - královna Francie 
 

Původní český historický muzikál jiţ druhou sezónu plní hlediště praţského divadla Hybernia.  

Příběh poslední francouzské královny stačilo s protagonisty proţít jiţ více neţ 40.000 diváků a po deseti 

letech náročných příprav se tak ANTOINETTA KRÁLOVNA FRANCIE nesmazatelně zapsala do dějin 

české muzikálové scény.  

Strhující hudba, libreto i texty legendárních autorů, nápadité choreografie, velkolepá scéna     i    nádherné 

kostýmy lákají do divadla všechny generace diváků, kteří mnohdy ţivotní výkony účinkujících pravidelně 

odměňují bouřlivým potleskem vestoje.  

sobota 26.9. odjezd 12:00 hod. od KD Kovářov, 

po představení 2 hod. rozchod, odjezd z Prahy v 19:00hod.  

doprava + vstupné  600,- Kč (původní cena vstupenky 690,- Kč) 

objednávky:  OÚ Kovářov, tel. 382 594 218, 725 891 010 
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Pozvánka od Jihočeského folklorního souboru Kovářovan 
 

XX. jihočeský folklorní festival Kovářov 2015 

28. května – 31. května 2015 
pod záštitou 

Daniela Hermana, ministra kultury ČR 

Jiřího Zimoly, hejtmana Jihočeského kraje 
 

pořadatel Jihočeský folklorní soubor Kovářovan 

spolupořadatelé NÚLK ve Stráţnici, Jihočeské folklorní sdruţení 

za podpory Jihočeského kraje, Obce Kovářov, Svazku obcí Milevska,  

Spolku pro obnovu venkova Jihočeského kraje 

__________________________________________________________________________________ 
ředitelé festivalu: manželé Milan a Pavla Škochovi - e-mail: milan.skoch@tiscali.cz, www.kovarovan.cz 

 

PROGRAM - Změna vyhrazena 

 

Čtvrtek 28. května – DOSTAVENÍČKO S KOVÁŘOVANEM  
09.00 – 09.30 Zpěvačky souboru Kovářovan s pořadem pro seniory v DPS Libušina Milevsko 

10.30 – 11.00 Zpěvačky souboru Kovářovan s pořadem pro seniory v DPS 5. května Milevsko 

 

 

Pátek 29. května – DĚTSKÝ DEN 

10.00 – 12.00 „Taneční dílna pro dětské soubory“ – I. část   

13.00 – 15.00 „Taneční dílna pro dětské soubory“ – II. část   

15.00 – 16.00 Seminář pro vedoucí souborů – Centrum, barokní fara 

15.00 – 17.00 Já jsem malý řemesníček – drátenictví, práce na hrnčířském kruhu, volná práce s hlínou, zdobení 

perníků, kovářství, raţba mincí 

V programu se představí dětské soubory: 

Kovářovánek z Kovářova, Javoráček z Lomnice nad Luţnicí, Bystřina ze Zlivi, Ráček ze Soběslavi, Borovanský Malý 

Furiant z Českých Budějovic, Doudlebánek z Doudleb, Prácheňáček ze Strakonic, Malý Furiant z Českých Budějovic, 

Bárováček z Českých Budějovic. 

   
Sobota 30. května – HLAVNÍ FESTIVALOVÝ DEN 

10.00  Ochutnávka jihočeské kuchyně - zahájení  

11.30  Slavnostní uvítání vedoucích souborů a hostů festivalu   

12.00 – 13.00 Vyhrávání na návsi - Dudácká muzika folklorního souboru Jitra 

13.00  Slavnostní průvod všech souborů a zahájení festivalu 

  Pořad jihočeských folklorních souborů 

  Okénko hostů 

  Pořad jihočeských folklorních souborů      

18.00 – 19.30 Seminář pro vedoucí souborů – Centrum, barokní fara 

19.00 – 22.00 Posezení pod kaštany - hraje Šumavská osmička 

 

V hlavním programu jihočeských folklorních souborů se představí: 

Kovářovan z Kovářova, Doudleban z Doudleb, Libín z Prachatic, Soběslavská chasa mladá ze Soběslavi, Písečan 

z Písku, Bystřina ze Zlivi,  Javor z Lomnice nad Luţnicí, Malý Furiant z Českých Budějovic,  Blaťácký soubor ze 

Ševětína. 

Hosté:  

Dudácká muzika folklorního souboru Jitra ze Soběslavi, Šumavská osmička, hosté z Rakouska 

 
Neděle 31. května – DOPROVODNÉ PROGRAMY    
13.00 – 15.00 Prohlídka pro veřejnost „Česko – rakouské centrum rozvoje lidových tradic“ v Kovářově - 

prostory barokní fary   

17.00 – 20.00 Na rozchodnou – neveřejný program   

   

  www.kovarovan.cz  

mailto:milan.skoch@tiscali.cz
http://www.kovarovan.cz/
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VÝROČNÍ VALNÉ HROMADY HASIČŮ OKRSKU KOVÁŘOV 
 

 Konec starého a začátek nového roku je pro hasiče jako vţdy důvodem k tomu, aby se sešli na svých 

valných hromadách, zhodnotili svoji dosavadní práci a naplánovali si další činnost. Tentokrát byla jedním    

z hlavních bodů programu volba nového výboru na nadcházející pětileté období. V jednotlivých sborech byli 

zvoleni následující členové na funkci starosty a velitele: Březí – Zelenka František, Kahoun Prokop; Chrást 

– Krejčí Pavel, Kofroň Vlastimil ml.; Kovářov – Grůbr Josef ml., Kuchta Zdeněk; Lašovice – Skála Josef; 

Předbořice – Kloud Josef, Škoch Jiří; Radvánov – Rampák Jaroslav, Zítek Zdeněk; Vepice – Šindelář 

Miroslav, Šindelář Petr; Vesec – Lhota Pavel, Bubla Jiří ml.; Vladyčín – Pešta Stanislav, Brůţek Zdeněk st.; 

Zahořany – Hubička Jiří, Hubička Miloslav.   

Dne 20. února 2015 se tito zástupci sborů sešli společně s okrskovým výborem v restauraci „U Andrejky“    

v Kovářově, aby zhodnotili svoji činnost a zvolili nový výbor okrsku na další volební období. Valné 

hromady se také zúčastnili starosta obce Pavel Hroch a zastupitel Pavel Škoch, který bude mít nyní na 

starosti i dobrovolné hasiče. Na této schůzi jsme měli moţnost přivítat zvlášť vzácného hosta, a to 

místostarostu KS HČMS Jihočeského kraje a starostu OS HČMS v Písku bratra Jiřího Nováka.  

  S hlavní zprávou o činnosti okrsku za období 2010 - 2014 přítomné seznámil starosta okrsku. 

Prevence  

Díky zákonu č. 91/2010 Sb. v této oblasti došlo ke změně. Nadále však naši preventisté v součinnosti 

s obecním úřadem provádějí venkovní prohlídky komínů. Proběhly i v chatové oblasti Chrástecka.  

Soutěţe v poţárním útoku 

Kromě muţů se po dlouhých letech do soutěţí znovu zapojila také druţstva ţen - v roce 2010 druţstvo 

Kovářova, v dalších letech se přidaly ţeny z Vladyčína, Chrástu a Předbořic. Soutěţí se také pravidelně 

zúčastňuje druţstvo ţáků z Lašovic. V roce 2014 hasiči v Předbořicích uspořádali 1. ročník soutěţe 

v poţárním útoku „O putovní pohár SDH Předbořice“. Na okresních soutěţích nás reprezentovalo okrskové 

druţstvo muţů, které se umísťovalo na předních místech.  

Granty a dotace pro sbory našeho okrsku v letech 2010 – 2014 

2010 – 129.000,- Kč; 2011 – 161.000,- Kč; 2012 – 100.000,- Kč; 2013 – 120.000,- Kč + mimořádná dotace 

na povodně 362.000,- Kč (nakoupeny pily a čerpadla); 2014 – 186.000,- Kč, tj. celkem 1.058.000,- Kč. 

Z toho : Jihočeský kraj – 650.000,- Kč, Obec Kovářov – 408.000,- Kč.  

Za tuto dosud nebývalou částku se podařilo v tomto volebním období vybavit sbory našeho okrsku 

technikou i materiálem.  

Evidence členů 

Členská základna se zvýšila z 328 členů v roce 2010 na 338 členů v roce 2014. Zaslouţilí členové sborů 

okrsku byli pozváni na netradiční setkání, které proběhlo v KD Zahořany v roce 2013.   

Volba okrskového výboru 

Hlavním bodem programu této valné hromady byla volba nového okrskového výboru. Předloţený návrh byl 

schválen v tomto sloţení: 

Starosta - Grůbr Josef ml.; 1. místostarosta - Hubička Miloslav; 2. místostarosta - Škoch Jiří; velitel - Brůţek 

Zdeněk ml.; zást. velitele - Škoch Libor; strojník - Skála Josef; zást. strojníka - Uher Štěpán; preventista - 

Mošnička Tomáš; zást. preventisty - Neruda Pavel; pokladník - Brůţková Drahomíra; člen výboru - Krejčí 

Pavel 

Kontrolní a revizní komise: předseda - Zelenka František, člen-revizor - Vošmik František, člen - Rampák 

Jaroslav; Kandidát do VV OS HČMS v Písku: Skála Josef; starosta OS HČMS – Novák Jiří. 
  
  Starosta obce Pavel Hroch na závěr poděkoval všem za jejich činnost a předal dárkové 

balíčky členům, kteří na své funkce jiţ nekandidovali a pomyslnou štafetu předali mladším. Balíčky převzali 

Holán Pavel, Hroch František, Klíma František, Kotaška Václav, Kovář Jiří, Vošmik František. 
   

  Dovolte mi popřát při této příleţitosti nově zvolenému okrskovému výboru mnoho úspěšné 

práce v tomto volebním období a také poděkovat odstupujícímu výboru okrsku, obecnímu úřadu a starostovi 

Obce Kovářov za velice dobrou spolupráci. Díky patří všem dobrovolným hasičům, kteří část svého volného 

času věnují nezištné práci pro své spoluobčany, a to jak při mimořádných situacích jako byly povodně, tak 

také v běţné činnosti pro své sbory i při organizování nejrůznějších společenských a kulturních akcí v obci.  
 

           -František Hroch- 
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SDH  KOVÁŘOV 
 

Váţení spoluobčané, 
 

rok 2015 je pro všechny dobrovolné hasiče naší země rokem volebním.  

Ve  všech  sborech  proběhly  výroční valné hromady, na kterých byli zvoleni zástupci do vedoucích výborů.  

V našem sboru tomu nebylo jinak. Výroční valná hromada proběhla 23.1.2015 v Restauraci Na Křiţovatce. 

Průběh  voleb  vedl  starosta  obce  bratr  Pavel  Hroch.  Zazněla  zpráva  starosty  SDH, velitele, pokladníka  

o činnosti za rok 2014. Vzhledem k počtu základny 48 členů bylo třeba rozšířit výbor na 13 členů.  

Do vedení sboru byli zvoleni valnou hromadou: 
 

starosta:  Josef Grůbr 

náměstek starosty: Jaroslav Ledinský 

kontrolní a revizní rada: Radana Sedakovová 

                                       Jitka Ledinská 

                                       Hana Kuchtová 86 

jednatel: Štěpánka Rybníčková 

velitel: Zdeněk Kuchta 

zástupce velitele: Libor Škoch 

hospodář-pokladník: Hana Kuchtová 135 

strojník: Pavel Hroch ml. 

kronikář: Petra Baštýřová 

referentka ţen: Ludmila Boháčová 

referent prevence: Aleš Klíma 

 

Následoval plán 

činnosti roku 2015. První 

velkou akcí byl jiţ 

10. reprezentační ples SDH 

Kovářov, který se konal 

7.2.2015. Jsem nesmírně rád 

za podporu, kterou nám 

dáváte svou účastí na této 

akci. Podpořit  hasiče  přišlo  

úctyhodných 176 lidí, za  

coţ  děkujeme.   Jsem  

přesvědčen, ţe se  akce všem  

líbila viz. foto. Rovněţ chci 

poděkovat všem firmám a 

jednotlivcům, kteří přispěli 

dary do tomboly. 

Na 23.5.2015 připadají oslavy 130. výročí zaloţení SDH Kovářov, které proběhnou na 

Kovářovských Hůrkách a budou spojené s okrskovým prověřovacím cvičením. Jelikoţ se v našem okrsku 

rozšiřují ţenská druţstva, boje       o první místa budou velmi zajímavá. 

SDH Kovářov jde do boje s novým ţenským druţstvem a vkládá do něj veliké naděje. 

Zásahová jednotka provede dozor pálení hranice 30.4.2015. 

Sbor se rovněţ bude podílet na zabezpečení řízení provozu o folklorním festivalu, přípravě sbírky 

květinového dne na podporu boje proti rakovině a na přípravě dětského dne, popřípadě mikulášské nadílky. 

Nedílnou součástí bude výcvik zásahové jednotky SDH Kovářov pro pouţití prostředků boje 

s ohněm, vodou, větrem (obsluha zásahového vozu, obsluha motorové pily, kalového a plovoucího čerpadla. 

Chci poděkovat starostovi obce Pavlu Hrochovi za podporu naší práce a Míše Smrčinové za 

součinnost při pořádání dětských akcí. 

Na závěr mi dovolte poděkovat bratru Františku Hrochovi - SDH Předbořice, který v letošním roce 

ukončil funkci starosty okrsku Kovářov, za jeho profesionální a obětavou práci. 
 

-Josef Grůbr, starosta SDH Kovářov- 
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ZVEME VÁS NA „PYŽAMÁK“ 
 

18. DUBNA OD 20:00 hod. 
KD ZAHOŘANY 

Hraje:  H plus BAND 
Vstupné: 

pyžamo -  100,- Kč 
civil – 150,- Kč 

 

SLOSOVATELNÁ  VSTUPENKA  O  PRASÁTKO 
 

 

TTC KOVÁŘOV –  MEMORIÁL JIŘÍHO VLKA        
  

 

V neděli 28.12.2014 uspořádal klub stolních tenistů z Kovářova tradiční 

Silvestrovský turnaj dvojic, tentokrát jiţ jako druhý ročník Memoriálu Jiřího Vlka.     

V tělocvičně nejdřív starosta Kovářova Pavel Hroch přivítal zatím rekordní počet 

osmnácti soutěţních dvojic. Potom zavzpomínal na našeho bývalého hráče a kamaráda 

Jiřího Vlka a zahájil tak turnaj. 

Soutěţit se nejprve začalo ve skupinách. O postup do vyřazovací části bojovali hráči z Blatné, Českých 

Budějovic, Strakonic, Prachatic, Kardašovy Řečice a samozřejmě domácího TTC Kovářov. Turnaj je 

otevřen pro širokou výkonnostní třídu, a tak za zelenými stoly hráli hráči třetí ligy, krajského i okresního 

přeboru, první ligy ţen, ale šanci výborně si zahrát dostala i mladá domácí naděje Aneta Smetanová. Ve 

skupinách nedošlo k ţádnému velkému překvapení a všichni favorité tak postoupili do hlavní soutěţe. 

Výborným výsledkem byl postup domácí krásné dvojice Lenka Růţičková – Jitka Máchalová. 

Ve vyřazovací části se vedly velké boje. Hrálo se jako vţdy daviscupovým systémem a často utkání končila 

3:2 na zápasy. O vyrovnanosti týmů svědčily i čtvrtfinálové problémy obhájců vítězství Venduly Tenglové a 

Jiřího Černého. Tato dvojice prohrávala po čtyřhře s bratry Smolíky 1:2 a byla kousek od vyřazení. Jiří 

Černý však nejprve proti Janu Smolíkovi srovnal na 2:2 a Vendula Tenglová pak poprvé na turnaji ukázala 

pevné nervy, kdyţ porazila Tomáše Smolíka 3:2 na sety. Stejným výsledkem tak postoupili do semifinále. 

Tam se utkali s dvojicí Michal Špeta - Ondřej Peterka, kteří se do semifinále probojovali přes silnou dvojici 

Trefný – Flessig. Semifinále bylo opět velmi vyrovnané. Obhájci vítězství opět nedokázali vyhrát čtyřhru a 

prohrávali opět 1:2. Za stavu 2:2 na zápasy opět hrála Tenglová rozhodující zápas a opět na pět setů, 

tentokrát s Michalem Špetou. Hráčka první ligy ţen však opět ukázala pevné nervy, kdyţ odvrátila několik 

mečbolů a svůj proměnila. Tím poslala svůj tým do finále. 

V druhé části pavouka byli hlavními favority Libor Dunovský a Miroslav Bauer. Dunovský hraje divizi za 

Strakonice, se kterými postupují do třetí ligy. Bauer hraje třetí ligu za Pedagog ČB a s nimi míří do druhé 

ligy. Roli největších favoritů zvládali bez problémů a po hladkých výhrách postoupili aţ do finále, kde 

museli dlouho čekat na své soupeře. Toto čekání (způsobené jiţ zmiňovanými těţkými boji jejich soupeřů) 

jim moc ku prospěchu nebylo. Jejich rozehraní soupeři jim nedali ţádnou šanci a vyhráli jasně 3:0. Vendula 

Tenglová a Jiří Černý tak obhájili vítězství z minulého ročníku. Ze třetího místa se nakonec radovali Ondřej 

Peterka s Michalem Špetou, kdyţ porazili 3:0 Jiřího Strouhala a Vladimíra Peterku. Soutěţ útěchy vyhrála 

blatenská dvojice Pavel Ounický – Luboš Kallmunzer. Všichni medailisté přebírali ceny a poháry od 

starosty Kovářova Pavla Hrocha. 

V celém průběhu bylo k vidění spousta zajímavých zápasů, bojovných výkonů a napínavých momentů. Vše 

však v přátelském, skoro rodinném duchu. Druhý ročník Memoriálu Jiřího Vlka se tak vydařil a všichni se 

těší na příští ročník. Poděkování patří všem pořadatelům z řad TTC Kovářov, sponzorům a Obci Kovářov. 
 

 -Michal Špeta- 
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FOTBALOVÝ ODDÍL TJ  ZD  KOVÁŘOV  
 

Druhá polovina fotbalové sezóny 2014/2015 je před námi, proto mi dovolte pár 

slov a informací o našem fotbalovém klubu TJ ZD Kovářov. Nový rok nám zahájila valná 

hromada fotbalového oddílu, která se konala 10.1.2015 v zasedací místnosti OÚ Kovářov. 

Jak uţ se stává dobrým zvykem, připravenost a průběh schůze byly na velmi dobré úrovni. 

Byl zvolen nový výbor, který se bude snaţit v následujícím dvouletém funkčním období 

navázat na práci z let minulých a posouvat oddíl směrem dopředu. Sloţení výboru: 

prezident oddílu - Vladimír Král, hospodář- Tomáš Janeček, sekretář- Petr Jarošík, členové 

výboru - Pavel Slivka ml., Jiří Novák st., Josef Pinta, Filip Škoch. Následovalo hodnocení 

podzimní části soutěţe, jak po stránce finanční, tak zejména po stránce sportovní. Byl představen plán zimní 

přípravy a cíle, které se jednotlivá muţstva pokusí naplnit. Bohuţel i my musíme čelit velkému nedostatku 

hráčů, a to zejména v mládeţnických kategoriích. Toto se stává velkým problémem po celé ČR, a to 

nejenom v klubech fotbalových. I oddíly z větších měst mají dost práce, aby vůbec naplnily všechny věkové 

kategorie, a proto si myslím, ţe můţeme být velmi pyšní na to, ţe v Kovářově tento stav stále drţí, jen je to 

čím dál tím více obtíţnější. Ze strany vedení klubu a Obce Kovářov lze vidět velké odhodlání, aby 

podmínky pro všechny členy byly co nejlepší. V areálu na Hůrkách máme nové kabiny, zavlaţované hřiště, 

tréninkové vybavení a podle reklamních bannerů umístěných na oplocení hřiště je vidět, ţe snaha o neustálé 

zlepšování je zcela zřejmá. Díky Tomášovi Janečkovi, který je v současné době největším tahounem 

fungování klubu a který včas zaplatil členské příspěvky, jsme získali, jako jeden ze tří týmů z celé ČR, sadu 

pěti míčů Puma od Fotbalové asociace České republiky. Myslím, ţe je na místě poděkovat jak jemu, tak 

všem trenérům a lidem, kteří se starají o dobré fungování oddílu. Vše dělají ve svém volném čase a 

zadarmo, coţ si spousta lidí neumí ani představit. Velké poděkování patří také členům výboru, kteří se 

rozhodli ukončit funkci ve výboru (Jirka Šácha, který nám ještě do konce jarní části bude vypomáhat a Petr 

Bílý), velice si váţíme práce, kterou pro klub odvedli a těšíme se na další spolupráci ať uţ na fotbalových 

trávnících, tak v budoucnu opět u jednoho stolu. 
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Fotbalová přípravka pod vedením Luboše Brůţka a Václava Kroupy trénuje v zimním období 

pravidelně kaţdé úterý v tělocvičně místní ZŠ. Pro ty úplně nejmenší je ještě připraven trénink ve středu. 

Budeme velice šťastní, jestli se nastavený trend práce s těmito fotbalovými začátečníky podaří udrţet. 

 

Oddíl starších ţáků, který jiţ řadu let vede Tomáš Slivka st., začal přípravu kaţdý čtvrtek 

v tělocvičně ZŠ. Bohuţel po konci jarní části soutěţe nastane velký problém, a to v podobě trenéra. Tomáš 

Slivka jiţ delší dobu avizoval přerušení své činnosti, najít za něj náhradu je takřka nemoţné. Proto Vás         

i touto cestou prosíme o pomoc, jak z řad rodičů, bývalých či současných fotbalistů, tak vůbec všech, kterým 

není lhostejný vývoj našich mladých nadějí. Tomášovi přejeme hodně štěstí do jarních bojů a poté jen velké 

DÍK. 

Asi největší problém se sloţením muţstva má trenér dorostu Jirka Novák st., kterému odešli stěţejní 

hráči do muţské kategorie a nahradit je není vůbec jednoduché. Zimní přípravu absolvovali hráči dorostu 

v tělocvičně místní  ZŠ, ale účast byla dosti tristní. Moţná by si měli ti, kteří na to kašlou, uvědomit, ţe je to 

vůči trenérovi a především spoluhráčům, kteří tak trénují v počtu cca 5 lidí, přinejmenším hloupé. 

 

Muţi A a B začali přípravu nečekaně úspěšným halovým turnajem „O pohár předsedy OFS Písek“, 

který se uskutečnil 31. 1. v obloukové hale v Písku. V poměrně slepené sestavě obsadili fantastické 2. místo, 

kdyţ ve finále podlehli muţstvu Hradiště. (cesta turnajem: TJ ZD – Semice 2:1, TJ ZD – Hradiště dorost 

2:0, TJ ZD – Mirovice 0:0, TJ ZD – Protivín 2:1, TJ ZD – Sepekov 0:3, TJ ZD – Hradiště 1:4). Tréninky 

probíhají od 10. ledna a účast 

byla zpočátku velmi hojná (cca 

15 – 20 lidí), nyní docházka 

velmi polevila. Sjednány byly 

čtyři přípravné zápasy na umělé 

trávě v Milevsku. Soupeři byli 

záměrně vybráni z vyšší soutěţe 

(I.B.), aby si většina hráčů 

vyzkoušela, ţe krok o stupínek 

výše je pro nás ještě hodně 

vzdálený. První zápas (TJ ZD – 

Řepeč 3:4) a především druhý 

zápas (TJ ZD – Meteor Tábor 

0:11) nám ukázal, ţe naše hra 

postrádá dost atributů, které jsou 

předpokladem pro dobré 

výsledky. První mistrovské 

zápasy se blíţí a my doufáme, ţe 

ještě zapracujeme na našich 

slabinách a na domácí zápasy 

nás přijde podpořit co nejvíce 

diváků. 

foto: Hráči TJ ZD Kovářov na turnaji: „O pohár předsedy OFS Písek“ 
 

Na e-mail tjzdkovarov@seznam.cz můţete zasílat  jakékoliv dotazy, připomínky a návrhy, které se týkají 

fotbalového oddílu. Pro více informací o klubu můţete také navštívit www.tjzdkovarov.wbs.cz . 
-Petr Jarošík- 

 

KOMPOSTÉRY 
Svazek obcí Milevska nabízí všem občanům Kovářova a přilehlých částí obce  bezplatně 

domácí  kompostéry (800l)  ke kompostování biologicky rozloţitelného komunálního odpadu.  

Kompostéry si vyzvedněte  na Obecním úřadu Kovářov. 

 Tel. 382 594 218 
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ROZPIS MISTROVSKÝCH ZÁPASŮ TJ ZD KOVÁŘOV – JARO 2015 

                            Okresní přebor - II třída - muži 

14.kolo So 21.03.15  15:00 Kovářov "A" - Hradiště "B" 

15.kolo So 28.03.15  15:00 Kovářov "A" - Podolí II "A" 

16.kolo Ne 05.04.15  14:00 Mirotice   - Kovářov "A" 

17.kolo Ne 12.04.15  16:00 Kovářov "A" - Skály 

18.kolo Ne 19.04.15  17:00 Borovany  - Kovářov "A" 

19.kolo Ne 26.04.15  16:00 Kovářov "A" - Putim 

20.kolo Ne 03.05.15  17:00 Protivín "B" - Kovářov "A" 

21.kolo hlásí 09.-10.05.15 16:00 Kovářov "A" - Albrechtice "A" 

22.kolo Ne 17.05.15  17:00 Čížová "B" - Kovářov "A" 

23.kolo hlásí 23.-24.05.15 16:00 Kovářov "A" - Semice 

24.kolo Ne 31.05.15  15:00 Milenovice - Kovářov "A" 

25.kolo hlásí 06.-07.06.15 16:00 Kovářov "A" - Božetice "A" 

26.kolo So 13.06.15  17:00 Krč  - Kovářov "A" 
 

                             Okresní soutěž - III třída- muži 

12.kolo So 04.04.15  15:00 Sepekov "B" - Kovářov "B" 

13.kolo So 11.04.15  16:30 Králova Lhota - Kovářov "B" 

14.kolo So 18.04.15  16:00 Kovářov "B" - Oslov 

15.kolo So 25.04.15  17:00 Kostelec   - Kovářov "B" 

16.kolo So 02.05.15  16:00 Kovářov "B" - Čimelice "B" 

17.kolo hlásí 09.-10.05.15 hlásí Vojníkov  - Kovářov "B" 

18.kolo So 16.05.15  16:00 Kovářov "B" - Hrazánky 

19.kolo hlásí 23.-24.05.15 hlásí Hradiště "C" - Kovářov "B" 

20.kolo So 30.05.15  16:00 Kovářov "B" - Bernartice "B" 

21.kolo hlásí 06.-07.06.15 16:00 Božetice "B" - Kovářov "B" 

22.kolo Ne 14.06.15  16:00 Kovářov "B" - Záhoří "B" 
 

                              I.A třída dorostu sk. B 

14.kolo So 15.11.14  10:00 Hradiště  - Kovářov 

15.kolo Ne 29.03.15  14:00 Strunkovice - Kovářov 

16.kolo Ne 05.04.15  10:00 Kovářov  - Volyně 

17.kolo Ne 12.04.15  10:30 Vl. Březí   - Kovářov 

18.kolo Ne 19.04.15  10:00 Kovářov   - Blatná 

19.kolo So 25.04.15  10:00 Protivín   - Kovářov 

20.kolo Ne 03.05.15  10:00 Kovářov   - Zdíkov 

21.kolo So 09.05.15  10:00 Sedlice  - -Kovářov 

22.kolo Ne 17.05.15  10:00 Kovářov   - Čkyně 

23.kolo Ne 24.05.15  14:00 S. Hoštice - Kovářov 

24.kolo Ne 31.05.15  10:00 Kovářov   - Osek 

25.kolo So 06.06.15  10:00 Mirovice  - Kovářov 

26.kolo Ne 14.06.14  10:00 Kovářov   - Vacov 
 

                             Okresní přebor - starší žáci 

11.kolo So 28.03.15  12:30 Kovářov  - Božetice 

12.kolo Ne 05.04.15  12:30 Kovářov  - Bernartice 

13.kolo So 11.04.15  13:00 Sepekov  - Kovářov 

14.kolo So 18.04.15  13:30 Kovářov  - Mirotice/Čimelice 

15.kolo  V O L N O  

16.kolo So 02.05.15  13:30 Božetice  - Kovářov 

17.kolo hlásí 09.-10.05.15 13:30 Bernartice - Kovářov 

18.kolo So 16.05.15  13:30 Kovářov  - Sepekov 

19.kolo Ne 24.05.15  11:30 Mirotice/Čimelice - Kovářov 

20.kolo  V O L N O  
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Sběrný  dvůr  se  nachází  v  areálu  za  kulturním domem v Kovářově a je dočasným uložištěm odpadů kategorie 

O (ostatní) a N (nebezpečné), které svou povahou nepatří do klasických popelnic a nelze je zlikvidovat ve Vaší 
domácnosti. Také je místem zpětného odběru elektrozařízení v kompletním, nedemontovaném stavu.  Dvůr slouží 
k vytvoření podmínek pro shromažďování kvalitního (čistého) tříděného odpadu, který je možné předat k dalšímu 
zpracování a následně recyklování. Cílem této služby je ulehčit životnímu prostředí v našem okolí a zvýšení úspor 
přírodních surovin.  

 

Základní pravidla sběrného dvora: 

 Služby sběrného dvora mohou ZDARMA využívat všichni občané s trvalým bydlištěm v Obci Kovářov  

 Odpad nesmí pocházet z činnosti právnických osob 

 Při vjezdu na sběrný dvůr je nutné dbát bezpečnosti a pokynů vedoucího provozu  

 Odpad je nutné přivést na sběrný dvůr roztříděný 

 Je možné odkládat odpady včetně nebezpečných, a to v přiměřeném množství (cca přívěsný vozík za 

osobní automobil)  

 

 

Provozní doba: 

Středa  12.00 – 17.00h 

Pátek  12.00 – 17.00h 

Sobota  7.00 – 12.00h 

Sběrný dvůr není otevřen během státních svátků. 

 

Kontakt: 

Hana Kuchtová 

tel. 776 175 134 
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Jaké odpady je možné odevzdat? 

 Papír, plasty a sklo (bílé, barevné)  

 Nebezpečné odpady 

- Barvy, ředidla, lepidla, oleje (motorové, mazací, převodové), kyseliny, louhy, pesticidy a další chemikálie 

používané v domácnostech. Dále je možné odevzdat textilie a obaly znečištěné těmito látkami. 

- Baterie a akumulátory, zářivky (lineární i kompaktní, tzv. úsporné) a výbojky. Pozn.: obyčejné žhavené 

žárovky vyhazujte do popelnice. 

 Elektroodpady 

- Všechny druhy elektrických a elektronických zařízení používaných v domácnosti jako jsou: ledničky, 

pračky, sporáky, televize, monitory, rádia, CD přehrávače, videorekordéry, fotoaparáty, počítače, 

klávesnice, tiskárny, kopírky, telefony, mobily, hodiny, elektrické hračky, elektrické nářadí, fritézy, fény, 

vysavače, žehličky, kuchyňské přístroje, váhy a další. 

- Upozornění: Elektrospotřebiče musí být kompletní,  tzn. nesmí být rozebrané, zvláště pokud jsou z nich 

„vytěženy“ barevné kovy, části jako je motor, kompresor apod. V takovém případě je obsluha oprávněna 

spotřebič odmítnout nebo požadovat zaplacení jednorázového poplatku. 

 Objemný odpad 

- Starý nábytek, koberce, linoleum, sanita, sádrokarton, dřevotříska, povrchově upravené dřevo apod. 

- Upozornění: Nábytek musí být rozebrán nebo rozbit na jednotlivé desky. Je to z důvodu max. využití 

kapacity kontejneru.  

 Dřevo 

- Kmeny, nelakované a jinak povrchově neupravené dřevo: desky, prkna, fošny, střešní latě apod. 

 Železné i neželezné kovy 

-  trubky, tyče, dráty, plechy, kování, armatury, plechovky, příp. výrobky, které obsahují kovy, jako jsou 

staré kotle, plynové sporáky, jízdní kola, nářadí, kabely apod. 

 Bioodpady 

- Větve, tráva a listí 

 Pneumatiky 

Co není možné odevzdat? 

 Stavební odpady 

- Stavební suť s obsahem cihel, betonu, malty, dlažby, betonových/pálených tašek a kamenů.  

- Je přísně zakázáno dovážet stavební odpady s obsahem azbestu (např. eternit, azbestocementové 

trubky a desky).  Odvoz tohoto odpadu si musíte  zajistit na vlastní náklady oprávněnou firmou. 

 Bioodpady 

- Odpad z kuchyní a přípravy jídel apod. 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Kovářovský zpravodaj 

Vychází: březen 2015 
 

Vydává:             Obecní úřad Kovářov 

398 55  Kovářov 63 

tel.: 382 594 218                        fax.: 382 594 486 

www.kovarov.cz                  e-mail: oukovarov@volny.cz 
 

Neoznačené příspěvky jsou materiály OÚ Kovářov. 

Příjem inzerce, příspěvků, námětů a připomínek: OÚ Kovářov 

 

 

 

Ceník inzerce 

platný od 1.1.2009 
 

ceny jsou uvedeny s DPH 
 

malý formát 119,00 Kč 

formát A5 238,00 Kč 

formát A4 476,00 Kč 

 

 

http://www.kovarov.cz/
mailto:oukovarov@volny.cz
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E V R O P S K Á  U N I E  
FOND SOLIDARITY  
 

 

Tisková zpráva 
„Podpořeno z fondu solidarity EU – Náprava 

povodňových škod, červen 2013“ 

 

Investor: Obec Kovářov 

Celková výše projektu: 1 075 548,20 Kč 

Dotace: 1 075 548,20 Kč 

Výstupy projektu:  

Odstranění povodňové škody - oprava komunikace  

k.ú.  Zahořany, parcela č.  732, lokalita Lašovice 

Odstranění povodňové škody – oprava komunikace 

k.ú. Zahořany, parcela č.  744, lokalita Onen Svět 

Odstranění povodňové škody – oprava komunikace 

k.ú. Kovářov, parcela č. 669, lokalita Budař 
 


